
minister heeft nog niet gezegd wanneer hij de Kamer
daarover zal berichten.

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. U spreekt over het
Openbaar Ministerie, maar ik heb gezegd dat ook naar
het Team internationale misdrijven van het KLPD moet
worden gekeken.

De voorzitter: Ik herhaal niet uw vraag, maar de
toezegging van de minister. Ik weet niet of de minister
die toezegging zo heeft gedaan.

De heer Teeven (VVD): Volgens mij wel.

Minister Hirsch Ballin: De discussie spitste zich toe op
de situaties waarin artikel 1F moet worden toegepast. Ik
heb gezegd dat ik zou aangeven hoe de afhandeling van
die zogenaamde 1F-gevallen kan plaatsvinden. Dat
betreft dus niet de oorlogsmisdrijven in het algemeen.
Het is gerelateerd aan wat al dan niet kan worden
berecht in Nederland. Het ligt dus meer in de sfeer van
het vreemdelingenbeleid dan van het OM. Uiteraard is er,
als berechting in Nederland mogelijk is, een relatie met
het OM. Ik zal daarover de komende maand informatie
naar de Kamer sturen.

De voorzitter: Dan nu de andere toezeggingen.
2. De minister van Justitie zal voor 1 juni 2007 de

Kamer informeren over de prioritering en de fasering bij
de implementatie van Detentie op maat en over de
resultaten van het overleg met de medezeggen-
schapsraden.

3. De minister van Justitie zal de Kamer informeren
over de mogelijkheid van één rechter voor jeugdzaken. In
de tweede termijn zal hij wellicht een datum noemen.

4. De minister van Justitie zal de Kamer voor het
krokusreces informeren over de gevolgen van de
uitspraak van het Europees Hof van Justitie over
Somalië.

5. De minister van Justitie zal de Kamer zo snel
mogelijk informeren over de gevolgen van de uitspraak
van de Raad van State over de 14-januaribrieven.

Dit waren de toezeggingen tot nu toe.

De heer Van Haersma Buma (CDA): Ik meen dat de
minister nog een toezegging heeft gedaan. Ik neem aan
dat hetgeen in de Handelingen staat als toezegging van
de minister, leidend is of is uw opsomming dat?

De voorzitter: Uiteindelijk zijn de Handelingen altijd
leidend. Ik probeer nu alleen, omdat nog niet iedereen
die heeft gelezen, een indicatie te geven van de
toezeggingen.

De heer Wolfsen (PvdA): Minister Verdonk heeft nog
toegezegd dat de Kamer ook de spijbelverslaglegging zal
krijgen.

De voorzitter: De minister knikt en geeft aan dat dit in
het voorjaar zal gebeuren.

De vergadering wordt van 13.25 uur tot 14.10 uur
geschorst.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Rijkswet op het
Nederlanderschap tot beperking van meervoudige
nationaliteit en tot invoering van het verlies van het
Nederlanderschap wegens het toebrengen van ernstige
schade aan de essentiële belangen van het Koninkrijk of
van een of meer van zijn landen (30166, R1795);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Zeevaartbemannings-
wet in verband met de implementatie van richtlijn nr.
2005/45/EG van het Europees Parlement en de Raad van
de Europese Unie van 7 september 2005 betreffende de
wederzijdse erkenning van door de lidstaten afgegeven
bewijzen van beroepsbekwaamheid van zeevarenden en
tot wijziging van Richtlijn 2001/25/EG (PbEU L 255)
(30684);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer ter
uitvoering van verordening (EG) nr. 2216/2004 van de
Commissie van de Europese Gemeenschappen van
21 december 2004 inzake een gestandaardiseerd en
beveiligd registersysteem overeenkomstig Richtlijn
2003/87/EG van het Europees Parlement en de Raad en
Beschikking 280/2004/EG van het Europees Parlement en
de Raad (PbEU L 386) (Uitvoeringswet EG-verordening
register handel in broeikasgasemissierechten) (30639);
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties voor het jaar 2007 (30800-VII).

Ik stel voor, aanstaande dinsdag te stemmen over de
motie-Gerkens c.s. over het ongedaan maken van de
afspraak tussen de NS en de gemeente Amsterdam
inzake het station Watergraafsmeer (30800-A, nr. 37).

Ik stel tevens voor, aanstaande dinsdag te stemmen over:
- de brief van het Presidium over een zo volwaardig
mogelijke deelname van de delegatieleiders van de
Nederlandse leden van het Europees Parlement aan het
jaarlijkse debat over de Staat van de Unie (30303, nr. 23);
- de brief van het Presidium over onderzoeksvoorstellen
HSL-Zuid/Betuweroute (22589/22026, nr. 281).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie
(VI) voor het jaar 2007 (30800-VI).

De algemene beraadslaging wordt hervat.

©

De heer Wolfsen (PvdA): Voorzitter. Allereerst dank aan

Voorzitter
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